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SAJTÓKÖZLEMÉNY
KOMPLEX TECHNOLÓGIA FEJLESZTÉS, PIACKÉPESSÉG JAVÍTÁSA ÚJ TEVÉKENYSÉG INDÍTÁSÁVAL


Fémipari termékek gyártására alkalmas gépek beszerzése és raktár bővítése, és technológia fejlesztési tanácsadásvalósult meg Debrecenben uniós támogatásból, melyhez aKÖNEX Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.több mint 9,9 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára” című pályázati kiíráson. A mintegy24,77 millió forint összköltségvetésű beruházás segítségével lehetővé vált a ponthegesztett síkháló gyártási feltételeinek megteremtése.

A KÖNEX Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. azzal a céllal jött létre, hogy fémáru szerelvény és fűtési berendezések kiskereskedelmi tevékenységét végezze. A kereskedelmi tevékenység az idők során bővült, beindult a zárt szelvények, szögacélok, laposvasak, hegesztett síkháló, kerítéselem-rendszer kiskereskedelem is. A kft. elsősorban kiskereskedelmi tevékenységet folytat. A telephelyen történik az áruk értékesítése magánszemélyek és elsősorban kkv-k részére. A kft. működésének keretein belül megvalósul a telephelyen kívüli nagykereskedelem, közvetlenül a szállító és vevő között a cég közreműködésével. Ezt a tevékenységet alapvetően nagyvállalatok veszik igénybe.A társaság a piacon az elmúlt években stabilizálta helyét, a megrendelések folyamatosak. A kereskedelmi partnerek állandóan jelzik igényüket a saját gyártású, egyedi és árban kedvezőbb síkháló gyártása iránt. A cég a gyártásra vonatkozó igényeket nem tudta kielégíteni.

A fejlesztés keretében 40,98 nm2-rel bővült a raktár, ponthegesztett síkháló gyártására alkalmas gépek beszerzése valósult meg(4db) saját tulajdonú ingatlanon. A kft. a fejlesztés eredményeként képes a lakossági igényektől kezdve a nagyvállalati egyedi igényekig mindent kielégíteni. Emiatt folyamatosan kutatja az új, korszerű technológiákat, a gyártásra vonatkozó lehetőségeket. A technológiai tanácsadás keretében értékelemzés módszertanával került megtervezésre a gyártási technológia. A funkcionális gondolkodás eredményeként a klasszikus technológiai leíráson kívül megtervezésre került az optimális gyártási anyagáramlási útvonal, és javaslatok kerültek bevezetésre egyes üzleti és baleseti kockázatok megelőzésére vonatkozóan. A kft. a kiépített termelő tevékenységgel, rugalmasságával, a fejlesztést követően meg tud jelenni a hazai és külföldi piacokon egyaránt.

További információ kérhető:
KÖNEX Szolgáltató és Kereskedelmi Kft..
Cím: 4002 Debrecen, 
Jégvirág utca 11-13. 
E-mail: konex@t-online.hu
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